
 

OTVORENI TURNIR KDS „OMEGA“ – RIJEKA 
F-CLASS CROATIA 2026 

   

UVJETI NATJECANJA 
 
 Poštovani, 
 
 Tijekom 2026.g. na strelištu Kovačevo (Grobnik) u blizini Rijeke, u organizaciji KDS Omega, kroz četiri kola* 
održat će se pojedinačno natjecanje dalekometnog streljaštva u obje discipline F-Klase na udaljenosti od 600 m. 
 

Planirani** datumi su:  

1. kolo 09. i 10.05.2026. 

Rezervni termin 16. i 17.05.2026. 

2. kolo 27. i 28.06.2026. 

Rezervni termin 04. i 05.07.2026. 

3. kolo 12. i 13.09.2026. 

Rezervni termin 19. i 20.09.2026. 

4. kolo (finale) 17. i 18.10.2026. 

Rezervni termin 24. i 25.10.2026. 

 
 *Planirani broj kola je četiri. Organizator zadržava pravo odgode ili otkazivanja pojedinog kola ukoliko 
održavanje istoga bude neisplativo s obzirom na mali broj prijavljenih natjecatelja. U tom slučaju odnos prema 
uplaćenim kotizacijama je isti kao i za odgodu/otkazivanje zbog više sile. 

**Organizator zadržava pravo promjene termina koje može biti uzrokovano višom silom (lošim vremenom) ili 
iznenadnim okolnostima i potrebom vlasnika za strelištem na planirane datume. 

 
Natjecanja će se održavati vikendima i to subotom FTR (3 meča, 2+15, 2+15 i 2+20 u dvije grupe) i nedjeljom 

FO (3 meča, 2+15, 2+15 i 2+20, također u dvije grupe). Maksimalan broj strijelaca po disciplini je 48. Svakoga dana 
započinjat će se u 08:00 sati vaganjem i markiranjem oružja. 

Osim za vrijeme vaganja i vrijeme gađanja, oružje MORA uvijek biti u sigurnom stanju (odvojen zatvarač i u 

ležište metka umetnut „Safety Flag“). Nije dozvoljeno korištenje kamuflažne odjeće. 
 
Natjecanje će se izvoditi gađanjem u paru ili trojkama, po pravilima F-klase (Bisley style-alternate pair shooting 

pairs or threes). Gađanje otpočinje desno raspoređen strijelac u paru, a slijedi ga lijevi i to naizmjence dok ne otpucaju 
zadani broj hitaca odnosno desni, srednji pa lijevi i tako naizmjence dok se ne otpuca zadani broj hitaca. Desni vodi 
zapisnik za lijevoga i obratno. Kod gađanja u trojke desni piše srednjem, srednji lijevom, a lijevi desnom. Gađaju se dva 
konvertibilna probna hica te dodatnih do 15 (prvi i drugi meč) ili do 20 (treći meč).  

Konvertiraju se oba probna ili samo drugi probni hitac automatski ako su vrijednosti pogotka 5 ili V, a ukoliko 
strijelac odluči konvertirati samo V, pogodak niže vrijednosti ili ništa, mora odmah obavijestiti linijskog suca. 

U 09:00 sati će započinjati upucavanje oružja na gongove i to dok svi strijelci prve grupe (max. 24) uspješno ne 
ostvare pogodak u gong. Na raspolaganju će biti dva gonga veličine (š x v) 50 x 50 ili 50 x 40 cm koji će biti postavljeni 
lijevo od mete br. 1 i desno od mete br. 12. Strijelci raspoređeni na mete 1-6 upucavat će se na lijevi gong, a strijelci 
raspoređeni na mete  7-12 na desni gong.  

Po istom rasporedu strijelaca na liniji, slijedit će ili proba u trajanju od pet minuta ili „blow-off“ u trajanju od 
jedne minute (diskreciono pravo organizatora je da odluči što će se od prethodnog izvoditi s obzirom na okolnosti), te 
prvi meč 2+15. Trajanje meča je 35 minuta. 

Po završetku prve grupe prvog meča, u periodu od 10 minuta izvršit će se izmjena strijelaca na streljačkoj liniji. 
Na isti način će upucavanje, proba/“blow-off“ i prvi meč odraditi i strijelci druge grupe. 
Slijedit će promjena strijelaca i drugi meč 2+15 prve grupe, pa nakon izmjene i druge grupe. 
Gađanje će završavati trećim mečem 2+20, prve pa druge grupe strijelaca. Za treći meč vrijeme gađanja je 45 

minuta.  
Nakon gađanja slijedi proglašenje pobjednika dana (kola). 



 
Natjecanje se izvodi u skladu s Pravilnikom ICFRA-e za F-Klasu (FC_Rules_2023 Rev 2) koji možete pogledati na 

stranicama kluba KDS OMEGA  https://kds-omega.hr  ili na stranicama ICFRA-e  https://icfra.com . 
Koriste se elektronske mete Shotmarker za F-Klasu, udaljenosti 600 m u skladu s aneksom F/B, Pravilnika. Za 

praćenje pogodaka na metama strijelci se koriste vlastitim mobilnim telefonima ili tabletima. Vodite računa da su vam 
baterije uređaja napunjene, a poželjno je imati i rezervna napajanja poput „Power“ banaka. U slučaju problema sa 
spajanjem obratite se nekom od sudaca koji će vam asistirati s vašim ili osigurati naš uređaj za praćenje pogodaka na 
meti. 

Osim elektronskog, vođenje zapisnika gađanja radit će i sami strijelci ručno na formatu koji osigurava 
organizator. Zapisničar mora glasno izreći vrijednost svakog pogotka, a strijelac potvrditi istu vrijednost. Tek tada se 
vrijednost hica zapisuje i nastavlja s gađanjem. 

Po završetku gađanja, strijelci u paru/trojci međusobno moraju izvršiti, pogledom kroz cijev usmjerenu prema 
meti, pregled oružja te svaki za sebe umetnuti u ležište metka sigurnosnu zastavicu. Čim su obavili pregled oružja, ne 

ometajući preostale strijelce, moraju se povući sa streljačke linije, mogu ukloniti svu svoju opremu te završiti s 
popunjavanjem zapisnika i međusobno ih potpisati. 

Popunjene i međusobno potpisane zapisnike strijelci predaju linijskom sucu koji ih proslijeđuje na daljnju 
obradu. Ovi zapisnici će koristiti sucima za usporedbu s automatskom obradom koja ima prednost i čije vrijednosti se 
uzimaju kao konačne, stoga je vrlo bitno tijekom gađanja prijaviti bilo kakvu anomaliju (neregistrirani „ghost“ hitac, 
crossfire, gađanje preko reda, itd.) kako bi suci mogli izvršiti korekcije u sustavu za praćenje pogodaka. U skladu s 
pravilima, za neregistrirani pogodak strijelcu će biti dozvoljeno ponoviti hitac, crossfire će se sankcionirati u skladu s 
pravilima, kao i gađanje preko reda. 

Rezultati sva tri meča će se zbrojiti i dobiti konačni rezultati kola. Ukoliko postoje dva identična agregata u 
broju krugova i strogih centara, poredak će se razriješiti usporedbom vrijednosti pogodaka gledajući od posljednjeg 
prema prvom meč pogotku i to počevši od zadnjeg meča dana prema prvom meču, tzv. „Countback“. Ukoliko se ni na 
taj način ne dođe do razrješenja, poredak će se razriješiti raspucavanjem (ukoliko dozvoli vrijeme i samo za prva tri 
mjesta) i/ili bacanjem novčića (ukoliko ne dozvoli vrijeme). Ukoliko dođe do raspucavanja, gađat će se 2+5, pa jedan po 
jedan hitac tzv. „Sudden death“ sve dok ne dođe do razrješenja ili odustajanja jednog od strijelaca. Najbolja trojica 
natjecatelja će za svoj rezultat dobiti medalje za svako kolo posebno. 

S obzirom da će se turnir izvoditi u ligaškom sustavu, rezultati svakog kola i „finala“ će se pretvarati u bodove 
koji će dati i konačne pobjednike Sezone 2026, ali samo ukoliko bude održan dovoljan broj kola. 

 
Bodovanje rezultata svakog pojedinog kola vršit će se po formuli:  

(A) Bazični bodovi x (B) Faktor težine pojedinog kola + (C) Faktor broja nastupa + (D) Faktor strogih centara 
 

(A) Bazični bodovi 

 

Plasman Bodovi Plasman Bodovi Plasman Bodovi 

1 50 17 14 33 1 

2 47 18 12 34 1 

3 44 19 10 35 1 

4 40 20 9 36 1 

5 38 21 8 37 1 

6 36 22 7 38 1 

7 34 23 6 39 1 

8 32 24 5 40 1 

9 30 25 4 41 1 

10 28 26 3 42 1 

11 26 27 2 43 1 

12 24 28 1 44 1 

13 22 29 1 45 1 

14 20 30 1 46 1 

15 18 31 1 47 1 

16 16 32 1 48 1 

 
(B) Faktor težine pojedinog kola računa se po formuli 1 + Broj nastupa rangiranih strijelaca/100 i množi se s 

brojem ostvarenih bazičnih bodova. Primjerice za prvoplasiranog u kolu na kojem je nastupilo svih 20 rangiranih, broj 
bazičnih bodova 50 množi se s 1,2 te se dobije broj bodova 60, tj. 50 x (1+(20/100) = 60 



 
Za sezonu 2026. u skladu s prošlogodišnjim rezultatima određeno je slijedećih dvadeset rangiranih strijelaca: 

 

Rangirani FTR strijelci za sezonu 2026. 

 

David Špoljarić Saško Momirski Stjepan Šantek Anto Vuković 

Denis Jurčić Dalibor Tomašković Goran Devetak Mitja Udovič 

Adrian Nikolić Denis Pašić Arsen Knapić Zlatan Aličević 

Sumit Sondhi Tomica Nikolić Marko Šušnjar Emanuel Woll 

Saša Nikolić Mario Nemet Oliver Kajić Borna Ćutić 

 

Rangirani FO strijelci za sezonu 2026. 

 

Emanuel Woll Sumit Sondhi Damjan Ekert Arsen Knapić 

Mario Nemet Tomica Nikolić Anto Vuković Davor Jovanović 

Borna Ćutić Adrian Nikolić Branko Bujan Goran Devetak 

Anna Futejova Christian Adelsberger David Špoljarić Gabriel Kabina 

Marko Šušnjar Saško Momirski Damir Constantini Mirza Durić 

 
Za sezonu 2027. rangirani strijelci bit će određeni na temelju rezultata sezone 2026. i to za svaku disciplinu 

zasebno. 
Ukoliko netko od rangiranih za 2026. smatra da mu nije mjesto na gornjem popisu, neka se po objavi ovih 

Uvjeta javi organizatoru na e-mail adresu lrscomega@gmail.com te će biti zamijenjeni. 
 
(C) Faktor broja nastupa računa se po formuli: Ukupni broj nastupa/10 i dodaje se umnošku A x B 

Ukoliko je slijedom prethodnog primjera u kolu nastupilo i maksimalan broj strijelaca (48) vrijednost 48/10 = 4,8 
pridodaje se umnošku A x B = 60, te dobijamo vrijednost bodova pobjednika od 64,8 

 
(D) Faktor strogih centara računa se po formuli: Ukupni broj strogih centara/ukupni broj hitaca i dodaje se 

prethodno dobijenom, pa za pobjednika iz prethodnih primjera koji je ostvario npr. 33 od 50 mogućih strogih centara 
izračunavamo 33/50 = 0,66 dodatnih bodova, te je isti ostvario u prvom kolu ukupni broj bodova 65,46 

 
Nakon završetka finalnog (4.) kola, zbrojit će se broj ostvarenih bodova za tri najbolja od ukupno četiri kola ili 

dva od tri (ukoliko dođe do otkazivanja pojedinog kola) te proglasiti pobjednici Sezone 2026. Ukoliko pak dođe do 
potpunog otkazivanja dva ili tri kola, pobjednici će se proglašavati samo za pojedino održano kolo, ali ne i za ligašku 
Sezonu 2026. 
 
 Prijave se počinju zaprimati danom objave ovih Uvjeta e-mailom na adresu organizatora. U prijavi navesti 

datume i disciplinu/e u kojima se želi nastupati tijekom cijele Sezone. Potvrda prijave, ostvaruje se uplatom 

kotizacije na račun kluba Omega (podaci na kraju ovog teksta) i to za cijelu sezonu dva tjedna prije početka prvog 

kola ili za svako pojedino kolo posebno i dva tjedna prije početka pojedinog kola. Nakon tog datuma, nepotvrđene 
prijave se odbacuju odnosno smatra se da je natjecatelj odustao. Ukoliko se prijava uplatom potvrdi, a natjecatelj iz 
bilo kojeg razloga ne nastupi, gubi pravo na povrat uplaćene kotizacije. U slučaju da je Organizator zbog objektivnih 
razloga (više sile i/ili potreba vlasnika za strelištem) primoran odgoditi natjecanje, isto će se prebaciti na neki od 
pričuvnih (rezervnih) termina i o tome obavijestiti sve prijavljene natjecatelje. Ukoliko netko od natjecatelja nije u 
mogućnosti tada nastupiti, može zatražiti  povrat kotizacije te će se uplata izvršiti na njegov broj računa. Ukoliko pak 
Organizator bude, višom silom, spriječen u održavanju natjecanja i na pričuvni termin, kotizacije se vraćaju svim 
natjecateljima koji su ih uplatili.  

Kotizacije su 70 EUR po disciplini za pojedino kolo (3 meča dnevno), a ukoliko se odjednom uplati za cijelu 

sezonu (4 kola), natjecatelji ostvaruju popust od 20 EUR po disciplini te trebaju uplatiti 200 EUR. 
Organizator kroz kotizaciju osigurava flaširanu vodu. 
Organizator osigurava i sanitarni čvor, koji molim održavajte čistim i urednim. 

Fotografiranje i snimanje na strelištu nije dozvoljeno! 

Svim natjecateljima koji uplate kotizaciju u propisanom roku, organizator će poslati službeni poziv koji se (gdje 
je to potrebno) koristi za prijelaz državne granice RH. Osim poziva, natjecatelji iz inozemstva prilikom ulaska u RH 
moraju posjedovati i valjane oružne listove (Europske oružne propusnice-za osobe koje imaju prebivalište u zemljama 
članicama EU), te prijaviti oružje i streljivo (broj kom., kalibar) koji su podložni provjeri granične policije/carine. Osim 



 
poziva, svi će natjecatelji dobiti i standardnu „Izjavu o odricanju od odgovornosti“, koju molim da popune, potpišu i 
skeniranu pošalju mailom organizatoru ili predaju sucu kada pristupe vaganju oružja. 

Svi natjecatelji, hrvatski državljani i rezidenti te članovi hrvatskih streljačkih udruga, dužni su po Zakonu o 

sportu i Pravilniku o liječničkim pregledima sportaša (NN 27/2026), imati valjanu potvrdu liječničkog pregleda. 

Kopiju poslati na e-mail kluba zajedno s prijavom. 

 
Strelište se nalazi na nadmorskoj visini od cca 340m, a koordinate su 45,385612°S i 14,525639°I (45°23'08“N i 

14°31'32“E). Strelište je smješteno na Grobničkom polju u blizini sportskog aerodroma i motodroma Grobnik. 
 

 
 
Dolazite li iz smjera Rijeke (zapad) izađite s autoceste na izlazu 1, te skrenite lijevo prema podvožnjaku 2. Prođite ispod 
autoceste E65 i vozite preko raskrižja 4 do desnog skretanja na bijelu cestu 5 koja će vas dovesti do strelišta Kovačevo. 
Ukoliko iz istog pravca dolazite starom cestom 3 od Gostione Putniku prođite podvožnjakom 2 i dalje kako je gore 
navedeno. 
Dolazite li iz pravca Zagreba (istok), nakon naplatne postaje Rijeka izađite s autoceste na izlazu 3 skretanjem udesno, 
te na raskrižju 4 ulijevo prema desnom skretanju na bijeli put 5. Ukoliko iz istog pravca dolazite starom cestom  3, 
skrenite udesno podvožnjakom 2 i dalje nastavite do strelišta kako je već gore objašnjeno. 
 
Podaci za uplatu kotizacija: KDS Omega 
Radnička 4/a   Rijeka, Hrvatska 

IBAN: HR6823900011101008496 
Poziv na br. HR 00 (vaš OIB ili datum rođenja DDMMGGGG) 
Opis Plaćanja: Kotizacija TR i/ili OP, sezona 2026 ili redni broj kola, (vaše ime) 

 
Za eventualna pitanja možete me kontaktirati na lrscomega@gmail.com ili +385 91 583 3232 
 
Tomica Nikolić 
Predsjednik, KDS Omega – Rijeka         25.03.2026. 


